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INTENTIONS
Figure 3. Intentions of Respondents                           

The majority of the respondents (44.1%) reported that they are intending to return to Ukraine, while 
29.1% are still unable to make a decision. 15% of respondents reported that they are intending to 
move to another country, 4.7% indicated that they would like to move to another country where they 
have relatives or friends, while 2.8% would like to move to another country despite the absence of 
links.

Figure 4. Reported reasons of being unable to make a decision by respondents                           

Among the respondents who are unable to make a decision as indicated in figure 3, majority (71.1%) 
of them reported that they are waiting for security improvements in Ukraine.




